
Seinäjoen Nuorisovaltuusto 1./2019

Kokousaika: To 17.1.2019 klo 17.30

Kokouspaikka: Seinäjoen kaupungintalo (Kirkkokatu 6, 60100 Seinäjoki)

Päätöksentekijät:

Dariush Rahim Puheenjohtaja

Noona Juurakko Sihteeri

Tatu Nortunen Jäsen

Matilda Autio Jäsen

Adina Nivukoski Jäsen

Petteri Hakala Jäsen

Jasmi Kimpimäki Jäsen (läsnä WhatsApp videopuhelulla klo 17.57 alkaen)

Noora Kekola Jäsen

Sofia Douka Jäsen

Miia Nortunen Jäsen

Pilvi Mantere Jäsen

Sofia Leinonen Jäsen

Juho Loikkanen Jäsen

Karoliina Tuikka Jäsen

Miska Leikkari Jäsen

Santeri Vuori Jäsen

Simo Kiminki Jäsen

Poissa: Matilda Autio, Adina Nivukoski, Simo Kiminki

1 § Kokouksen avaaminen.

Pohjaesitys: Avataan kokous ajassa 17.30.

Päätös: Kokous avattiin 17.39.

2 § Valitaan Kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri.

Pohjaesitys: Valitaan viime vuoden puheenjohtaja Dariush Rahim johtamaan kokousta, kunnes valitaan

uusi puheenjohtaja sekä sihteeriksi valitaan viime vuoden sihteeri Noona Juurakko, kunnes uusi sihteeri

valitaan.

Päätös: Ehdotus hyväksyttiin.

3 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Pohjaesitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

Päätös: Laillisuus ja päätösvaltaisuus todettiin

4 § Esityslistan hyväksyminen.

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista.

Päätös: Esityslista hyväksyttiin

5 § Valitaan ääntenlaskijat sekä pöytäkirjantarkastajat.

Pohjaesitys: Valitaan ääntenlaskijat sekä pöytäkirjantarkastajat.

Päätös: Ääntenlaskijoiksi sekä pöytäkirjantarkastajaksi valittiin Sofia Douka sekä Noora Kekola

6 § Seinäjoen Nuorisovaltuusto 2018 toimintakertomus.

Pohjaesitys: Käydään läpi Seinäjoen Nuorisovaltuuston toimintakertomus.



Päätös: Puheenjohtaja Dariush Rahim esitteli toimintakertomuksen.

Hyväksyimme toimintakertomuksen.

7 § Seinäjoen Nuorisovaltuuston 2019 toimintasuunnitelma.

Pohjaesitys: Käydään läpi nuorisovaltuuston toimintasuunnitelma sekä hyväksytään se.

Päätös: Puheenjohtaja Dariush Rahim esitteli toimintasuunnitelman.

Hyväksyimme toimintasuunnitelman.

8 § Valitaan puheenjohtaja vuodelle 2019.

Pohjaesitys: Valitaan puheenjohtaja vuodelle 2019, jonka jälkeen hän tulee jatkamaan kokousta.

Päätös: Dariush Rahim asettui ehdolle puheenjohtajaksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten

puheenjohtajaksi valittiin Dariush Rahim.

9 § Valitaan varapuheenjohtaja vuodelle 2019.

Pohjaesitys: Valitaan varapuheenjohtaja vuodelle 2019.

Päätös: Sofia Leinonen asettui ehdolle varapuheenjohtajaksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten Sofia Leinonen

valittiin varapuheenjohtajaksi.

10 § Valitaan sihteeri vuodelle 2019.

Pohjaesitys: Valitaan sihteeri vuodelle 2019, jonka jälkeen hän tulee jatkamaan pöytäkirjan kirjoittamista.

Päätös: Noona Juurakko asettui ehdolle sihteeriksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten Noona Juurakko valittiin

sihteeriksi.

11 § Valitaan varasihteeri vuodelle 2019.

Pohjaesitys: Valitaan varasihteeri vuodelle 2019.

Päätös: Sofia Douka asettui ehdolle varasihteeriksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten Sofia Douka valittiin

varasihteeriksi.

12 § Valitaan varsinainen- ja varaedustaja hyvinvointilautakuntaan.

Pohjaesitys: Valitaan edustajat hyvinvointilautakuntaan.

Päätös: Matilda Autio ja Adina Nivukoski asettuivat ehdolle.

Suoritimme äänestyksen, jossa eniten ääniä saanut valittiin varsinaiseksi edustajaksi.

Adina Nivukoski sai 6 ääntä ja Matilda Autio sai 8 ääntä, täten Matilda Autio valittiin varsinaiseksi

edustajaksi ja Adina Nivukoski varaedustajaksi.

13 § Valitaan varsinainen- ja varaedustaja elinvoimalautakuntaan.

Pohjaesitys: Valitaan edustajat elinvoimalautakuntaan.

Päätös: Dariush Rahim asettui ehdolle varsinaiseksi edustajaksi. Noona Juurakko asettui ehdolle

varaedustajaksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten hyväksyimme Dariush Rahimin varsinaiseksi edustajaksi ja

Noona Juurakon varaedustajaksi.

14 § Valitaan mediatyöryhmä, joka vastaa Seinäjoen nuorisovaltuuston Some-tileistä.

Pohjaesitys: Valitaan työryhmästä kiinnostuneet työryhmään.

Päätös: Työryhmästä kiinnostuneita olivat Santeri Vuori, Karoliina Tuikka, Petteri Hakala, Pilvi Mantere ja

Juho Loikkanen.

Sovimme myös, että ketkä päivittävät eri sosiaalisenmedian palveluita.

Instagram: Petteri Hakala ja Juho Loikkanen

Facebook: Karoliina Tuikka ja Pilvi Mantere

Snapchat: Santeri Vuori

15 § Valitaan työryhmä, joka vastaa Seinäjoen nuorisovaltuuston tapahtumista.

Pohjaesitys: Valitaan työryhmästä kiinnostuneet.



Päätös: Työryhmästä kiinnostuneita olivat Sofia Douka, Veera Laurila, Tatu Nortunen, Noona Juurakko, Sofia

Leinonen ja Darisuh Rahim, heidät valittiin työryhmään.

16 § Valitaan kokoustilavastaava, joka vastaa kokouksien järjestelyistä.

Pohjaesitys: Valitaan kokoustilavastaava.

Päätös: Noora Kekola asettui ehdolle kokoustilavastaavaksi. Muita ehdokkaita ei ollut, joten

kokoustilavastaavaksi valittiin Noora Kekola.

17 § Valitaan kilometrikorvausvastaava, joka on vastaa joka kokoukseen osallistujien kilometrikorvaukset.

Pohjaesitys: Valitaan kilometrikorvausvastaava.

Päätös: Tatu Nortunen sekä Santeri Vuori asettuivat ehdolle kilometrikorvausvastaajaksi.

Suoritimme äänestyksen, jossa eniten ääniä saanut valittiin. Tatu Nortunen sai 8 ääntä ja Santeri Vuori sai 7

ääntä. Tatu Nortunen valittiin kilometrikorvausvastaavaksi ja Santeri Vuori varalle.

18 § Valitaan rahastonhoitaja, joka pitää kirjaa nuorisovaltuuston menoista.

Pohjaesitys: Valitaan rahastonhoitaja.

Päätös: Miia Nortunen ja Santeri Vuori asettui ehdolle rahastonhoitajaksi, mutta Santeri luopui

ehdokkuudestaan, joten Miia Nortunen valittiin rahastonhoitajaksi.

19 § Muut esille tulleet asiat.

Päätös:

Valittiin lupa-asiainlautakunnan ja kaupunkiympäristölautakunnan esityslistojen kommentoijat.

Kommentoijiksi valittiin Noora Kekola, Jasmi Kimpimäki, Karoliina Tuikka, Miska Leikkari ja Veera Laurila.

Sovimme, että Jasmi Kimpimäki lähettää esityslistojen kommentit eteenpäin.

Etelä-Pohjanmaan Maakuntanuorisovaltuuston jäsenten valinta:

Tarvitaan kaksi edustajaa sekä yksi varaedustaja.

Sofia Douka, Santeri Vuori sekä Veera Laurila asettuivat ehdolle.

Suoritimme äänestyksen, jossa kaksi eniten ääniä saanutta valitaan edustajiksi ja vähiten ääniä saaneesta

tulee varaedustaja. Jouduimme valitsemaan uuden ääntenlaskijan Sofia Doukan tilalle, uudeksi

ääntenlaskijaksi valittiin Miia Nortunen.

Sofia Douka sai 3 ääntä, Santeri Vuori 4 ääntä ja Veera Laurila sai 6 ääntä.

Maakuntanuorisovaltuuston edustajiksi äänestettiin Veera Laurila sekä Santeri Vuori. Varaedustajaksi

valittiin Sofia Douka.

Valittiin kolme nuorisovaltuuston edustajaa Seinäjoen Seudun kehittämisyhdistys Liiveriin.

Edustajiksi ehdolle asettui Miia Nortunen, Karoliina Tuikka sekä Sofia Douka.

Heidät valittiin edustajiksi Liiveriin.

Sofia Leinonen antoi ohjeita millaisia sähköposteja tulisi lähettää, kun kyse on nuorisovaltuustoa koskevista

sähköposteista.

- Sähköpostin loppuun aina oma etu- ja sukunimi sekä Seinäjoen nuorisovaltuuston jäsen.

- Sähköpostien tulee olla asiallisia sekä kirjakielellä kirjotettuja.

Dariush Rahim luetteli nuorisovaltuuston kummien nimet.

20 § Seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Seuraava kokous pidetään 11.3.2019 klo 18. Kokouspaikka kerrotaan tarkemmin esityslistassa.



21 § Kokouksen päättäminen.

päätös: Kokous päättyi 18.52


